
 

УКРАЇНА 

    ВИСОЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                    

Дубровицького району 

Рівненської області 
(Восьме скликання) 

 

РІШЕННЯ 

 

від 22 червня 2018 року                                                                                 № 351  

  

Про затвердження офіційної символіки  

Висоцької сільської ради та сіл, які входять 

 до її складу 

  

З метою збереження історичної та культурної спадщини сіл вербівка, 

Золоте, Людинь, Рудня, Партизанське, Хилін, утвердження звичаїв і традицій 

народу, сприяння туризму, керуючись статтями 22, пунктом 20 частини 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

                                                       ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити офіційну символіку Висоцької сільської ради та сіл, які 

входять до її складу, яка за результатами громадського голосування 

визначена переможцем (додаток 1).   

 

2. Затвердити «Положення про зміст і опис Герба та Прапора Висоцької 

сільської ради та сіл, які входять до її складу»  (додаток 2). 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань охорони здоров'я, материнства і дитинства, освіти, культури, 

фізичної культури та спорту. (Богачика Р. Л.). 

 

 

 

  

     Сільський голова                                                                        Л. Ф. Гура 

 



Додаток 2 

до рішення  сільської ради 

від 22 червня 2018 року № 

 

Положення 

про зміст і опис Герба та Прапора Висоцької сільської ради та сіл, 

які входять до її складу і порядок  їх використання 

 

І. Загальні положення 

1.1. Це положення розроблено у відповідності до ст. 22 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» з урахуванням геральдичних, 

історичних, культурних, соціально-економічних та інших місцевих 

особливостей і традицій. 

Воно визначає зміст, опис та порядок використання Герба і Прапора 

Висоцької сільської ради та сіл, які входять до її складу 

Герб та Прапор Висоцької сільської ради та сіл,які входять до її складу 

(далі Герб та Прапор) є офіційним символом її територіальної громади. 

1.2. Зміст, опис  Герба та Прапора Висоцької сільської ради 

Герб – металевий щит срібної барви, обрамлений золотим кантушем, 

оздоблений короною з житнього колосся зверху та шістьма житніми 

колосками (по три з кожної сторони  знизу) золотого кольору. Низ герба 

обвиває золота стрічка з назвою громади та роком заснування. 

Герб володіє двома гербовими фігурами: горностаєм  та деревом сосни 

звичайної. 

Голову (верхню третину щита) герба займає смуга жовтого кольору.  

Під нею розташований горностай срібного окрасу на блакитному полі, що 

символізує багатство фауни та рід занять жителів громади (середня третина 

щита), являє собою стрічку зеленого кольору. Край (нижня третина щита)  

зайнятий деревом сосни звичайної на срібному полі, що символізує 

промисловість громади. 

Прапор – прямокутне полотнище, яке складається із трьох 

горизонтальних смуг: жовтого, блакитного і зеленого кольорів. 

Співвідношення смуг 1:2:1.Співвідношення ширини до довжини становить 

2:3.  

Жовтий колір прапора  уособлює повагу, багатство,  милосердя,  силу, 

вірність і постійність. Блакитний колір символізує велич, красу, небо і воду, 

зелений – надію, радість, достаток і щедрість, а також ліси і луки, що 

оточують села громади.  

1.3. Зміст, опис  Герба та Прапора с. Вербівка 



Герб  – металевий щит срібного кольору в золотому кантуші, 

оздобленому житнім колоссям та короною з такого ж колосся. Знизу його 

обвиває золота стрічка з назвою села (букви чорного кольору). 

Зелене поле гербапересіченедвомасинімисмугами – вузькою і 

широкою. На 

нижніймежіширокоїсмугивпрямурозташованестилізованезображенняБерегин

і у вишиванці з піднятимивгору руками, яка тримаєдвома руками над 

головою вербовугілку. На фонінижньоїполовинипостаті– дуб із жолудями та 

корінням. 

Символи,вміщені на герб,маютьбезпосереднєвідношення до 

регіональнихособливостей села Вербівка. Зелене поле – целіс. Двісинісмуги – 

Мале та ВеликеПочаївські озера. Цікольорисимволізуютьневичерпнінадії на 

злагоду, мир,спокій та  вірність, людськуправедність, довір’я та 

безкінечність. Берег Великого Почаївського озера зображений у 

форміспівзвучного слова «БЕРЕГиня».Вона є уособленням добра і 

захистулюдини. В її руках -символ родинноговогнища– верба, яка 

ототожнюєтьсяіз селом Вербівка. Дуб означає силу, мужність, витривалість, 

довголіття, родючість, шляхетність, вірність.  

Прямокутне полотнище прапора складається з п’яти горизонтальних 

смуг: верхня - синього кольору, нижня – чорного кольору, та двох жовтих, 

розділених зеленою смугою. Співвідношення ширини до довжини 2:3.  

 Кольори означають: синій  - великодушність, вірність, чесність, велич і 

красу та просто небо; зелений – свободу, надію, радість та ліси і луки; 

жовтий – повагу, знатність, силу, віру, справедливість, смирення та просто 

піски; чорний – обережність, мудрість, витривалість, смуток і траур.  

1.4. Зміст, опис Герба та Прапора с. Золоте 

Герб Золотого - це щит  із золота, яке символізує знатність, могутність, 

багатство, християнську доброчинність, віру, справедливість. Пояс (середня 

третина щита, розташованого горизонтально)  займає водне джерело  голубої 

барви, обрамлене деревами зеленого кольору. 

Прапор Золотого – прямокутне полотнище, яке складається з трьох 

горизонтальних смуг: блакитної, жовтої та зеленої. Співвідношення їх 

ширини  1:2:1. Співвідношення  ширини до довжини 2:3. 

 Блакитний колір уособлює велич і красу  та голубе небо, зелений -  

надію, радість, достаток, ліс і луки, жовтий – повагу, багатство, милосердя, 

справедливість, силу, вірність і просто піски та греблі. 

1.5. Зміст, опис Герба та Прапора с. Людинь 

Герб  – металевий щит срібного кольору в золотому кантуші, 

оздобленому житнім колоссям та короною з такого ж колосся. Знизу його 



обвиває золота стрічка з назвою села (букви червоного кольору) та  роком 

першої згадки. 

На щиті - три гербові фігури. 

В голові герба на срібному полі зображена соснова гілка зеленого 

кольору з однією шишкою коричневого кольору, що символізує 

розташування села.  

 На поясі (середня третина щита)  - вишитий орнамент  червоного 

кольору з місцевих рушників,  що уособлює  високу матеріальну культуру 

села. 

На краю щита (нижня третина) розташовані три штуки кускового 

торфу коричневого кольору, що символізують торфодобувну промисловість 

села.  

Прапор Людині – прямокутне полотнище, яке складається з трьох 

горизонтальних смуг: блакитної, червоної, зеленої зі співвідношенням  

ширини як 1:2: 1. Співвідношення ширини і довжини полотнища становить 

2:3. 

Блакитний колір  уособлює велич, красу, голубе мирне небо і воду, 

червоний - хоробрість, любов, майстерність і працю, зелений – надію, 

радість, достаток і щедрість, ліс і луки.  

1.6. Зміст, опис Герба та Прапора с. Партизанське 

Герб – щит срібної барви, обрамлений золотим картушем, прикрашеним 

зверху золотою короною з житнього колосся та знизу колоссям з двох сторін. 

Низ прикрашає стрічка золотого кольору з надписом назви села та роком 

першої згадки. 

Гербові фігури: дубовий листок з двома жолудями зеленого кольору на 

срібному полі - згадка про місце поселень, що розташовувалися серед 

дубової діброви. 

Голова щита (верхня третина) жовтого кольору, що символізує  радісне 

життя. 

Пояс (середня третина щита), на якому розташована гербова фігура 

(дубовий листок з двома жолудями зеленого кольору). 

Край щита (нижня третина) червоної барви, що символізує хоробрість і 

звитягу та кров, пролиту  у боротьбі з ворогом. 

Прапор – прямокутне полотнище, яке складається з трьох 

горизонтальних смуг у співвідношенні 1:2:1. Співвідношення ширини до 

довжини - 2:3.  

Червоний колір уособлює хоробрість, звитягу та жертовність у боротьбі 

з ворогом, жовтий – повагу, багатство, силу, справедливість, вірність та 



просто піски і греблі, зелений – надію, радість, достаток, щедрість та ліси і 

луки,  що межують з селом. 

1.7. Зміст, опис Герба та Прапора с. Рудня 

Герб – срібний щит із двома гербовими фігурами, обрамлений картушем 

золотого кольору з золотою кроною з житнього колосся, вінчає герб та шести 

колосків жита золотого кольору, по три штуки з нижньої сторони з двох 

боків. Низ кантуша обрамлений золотою стрічкою з назвою села та роком 

першої згадки. 

Герб представлений двома гербовими фігурами: двома плодами 

(ягодами ) ожини та шматком залізної болотної руди. 

В голові (верхній третині щита) розміщені дві ягоди ожини  фіолетового 

кольору із зеленим листком. 

На поясі (середній третині щита) - зелена стрічка, що ділить щит на дві 

половини. 

Край щита (нижня третина) блакитного кольору. 

Прапор – прямокутне полотнище з трьома горизонтальними смугами 

зеленого, блакитного і жовтого кольорів. Співвідношення смуг 1:2:1. 

Співвідношення ширини до довжини полотнища 2:3. 

Зелений колір  символізує надію, радість, достаток, щедрість та зелені 

ліси і луки, блакитний – велич, красу та голубінь неба і води, жовтий – 

повагу, багатство, милосердя, силу, вірність та просто піски і греблі. 

1.8. Опис Герба та Прапора с. Хилін 

Герб – металевий щит срібного кольору, має одну гербову фігуру - гілку 

калини з плодами червоного кольору та одного листка. 

Голова (верхня третина щита) -  золотого кольору. Пояс (середня 

третина) срібного кольору, на якому розташована  гілка калини з плодами та 

одним листком , що символізує собою низове болото під назвою «Калиново».  

Саме біля нього і утворилося поселення. Край щита (нижня третина) світло - 

зеленого кольору. 

Обрамлює герб кантуш золотої барви з короною із житнього колосся та 

шести стебел жита,  з нижньої частини кантуша- по три колоски з двох 

сторін. Низ герба прикрашає стрічка золотого кольору з назвою села та роком 

першої згадки. 

Прапор Хиліна являє собою прямокутне полотнище з трьома 

горизонтальними смугами блакитного, зеленого та жовтого кольорів. 

Співвідношення  смуг 1:2:1. Співвідношення ширини і довжини  2:3. 

 Блакитний колір - це велич і краса тамтешніх місць та колір неба і 

води, зелений – надія, радість, достаток і щедрість, а також ліси і луки, що 



оточують село, жовтий - повага, сила, багатство, милосердя та просто піски і 

греблі. 

ІІ. Порядок використання Герба і Прапора. 

2.1. Герб і Прапор після їх затвердження на сесії сільської ради 

набувають легітимності і є виключно власністю Висоцької сільської ради. 

2.2. Описи та еталонні зображення герба і прапора зберігаються у 

сільській  раді, яка здійснює контроль за виконанням пунктів «Положення 

про Герб і Прапор Висоцької сільської ради та сіл, які входять до її складу та 

порядок їх використання». 

2.3. Репродукція та тиражування Прапора і Герба здійснюються : 

- довільною технікою виконання та з різноманітних матеріалів; 

- довільних (з дотриманням пропорцій) розмірів та із всіх елементів фігур. 

2.4. Зображення Герба встановлюється : 

- на головному фасаді будинку сільської ради та виконавчих комітетів; 

- у залі, в якому проводяться сесії сільської ради; 

-  у службових кабінетах сільського голови та секретаря сільської ради; 

старост;  

-  на знаках при в’їзді на територію сіл Висоцької сільської ради.  

2.5. Зображення герба також може бути використане при виготовленні 

різного виду друкованої та рекламно-сувенірної продукції: почесних грамот, 

листів подяки, поздоровних листівок, конвертів, запрошень, бланків, 

проспектів та інших видів друкованої продукції, сувенірів, виготовлених у 

різній техніці рекламної продукції товаровиробників. 

2.6. Прапор піднімається на фасаді приміщення сільської ради (або в 

іншому відведеному місці): 

- в дні державних свят України та дні жалоби (з чорною стрічкою); 

- під час проведення сесій сільської ради; 

- у дні прийому офіційних делегацій; 

- під час всіх урочистих церемоній та свят. 

За обставин, коли здійснюється одночасне підняття Державного 

прапорів України, області, району та прапора Висоцької сільської ради та сіл, 

які входять до її складу, останній не може перевищувати за розмірами 

Державний прапор України, прапори області, району і розміщується справа 

від них (з боку глядача). 

У випадку одночасного підняття прапора Висоцької сільської ради та 

прапора організації, фірми, установи (якщо вони розташовані поруч) прапор 

організації повинен не перевищувати розміри прапора громади і 

розташовуватися справа від нього (з боку глядача). 

2.7. Прапор може бути піднятий під час церемоній та інших урочистих 

заходів, які проводять представництва окремих державних структур та 

виконавчих органів влади, громадські об’єднання, підприємства, установи та 

громадсько-культурні організації, фірми, промислові підприємства, 

незалежно від форм власності. 

2.8. Прапор використовується: 



- як елемент святкового оформлення під час урочистих церемоній та свят 

(День села, фестивалі, виставки та ін.); 

- під час урочистої церемонії присяги новообраного сільського голови, 

старости; 

- під час проведення районними організаціями регіональних, господарських, 

політичних, культурних, спортивних та інших заходів; 

Всі підприємства, установи, організації та фізичні особи можуть 

використовувати тільки затверджені зображення Прапора і Герба, а з 

комерційною метою (реклама товару, фірми, послуги, виготовлення 

сувенірної продукції та товарів на експорт тощо) - виключно з дозволу 

сільської  ради, на підставі угоди з нею. 

2.9. Дозвіл (або письмово оформлена відмова із зазначенням її 

причини) видається протягом одного місяця з моменту подання заяви. Термін 

дії дозволу – один рік. Після закінчення терміну його дії необхідно отримати 

дозвіл на наступний період. 

2.10. Дозвіл на користування зображеннями Прапора і Герба 

передбачає моральну відповідальність користувача за якість товару, на якому 

він зображений. У разі втрати популярності товару через погіршення якості, 

сільська рада має право розірвати угоду з фірмою-виробником. Дія даного 

пункту Положення не поширюється на культурно-освітні та навчальні 

заклади, підрозділи та установи Збройних Сил України, юридичних та 

фізичних осіб, що використовують зображення Прапора і Герба з метою 

національно-патріотичного, гуманістичного виховання молоді та формування 

національної самосвідомості громадян України. 

3. Виключні права на використання Прапора і Герба належать сільській 

раді. 

4. Не дозволяється без спеціального дозволу і письмового погодження з 

сільською радою використання Прапора і Герба у випадках, не передбачених 

цим Положенням. 

5. Контроль за виконанням даного Положення покладається на голову 

сільської ради. 

6.У разі порушення юридичними та фізичними особами цього 

Положення вони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством. 

 

Директор центру культури та дозвілля                                 Ю. В. Карпович 


